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 1. Catalogue WYERS & BRÉHIER de 1934 (120 
pages).  

30 / 40 € 
 

  

 2. Trois catalogues WYERS et BRÉHIER de 1951-
1952, 1954, et 1956-1957.  
(la couverture du catalogue de 1956/57 est en 
mauvais état et détachée).  

40 / 60 € 
 

  

 3. Deux petits catalogues dont : 
- ALLOCKS Angkers guide 
- Izaak WALTON. Catalogue Fishing Tackle 1923.  

30 / 40 € 
 

  

 4. Deux catalogues anglais de chez Alexender 
MARTIN, vers 1930, et chez HARDY (vers 1956-
1957). 
  

20 / 30 € 
 

  

 5. Deux catalogues HARDY BROS de 1931 et 
1951. 
Version anglaise.  

50 / 60 € 
 

  

 6. Rare catalogue ROBILLARD (PARIS), sans 
date (1910).  
Catalogue illustré de 77 pages. 
(en très bon état sauf une page (59/60) en 
partie découpée et couverture défraichie).  

80 / 120 € 
 

  

 7. Catalogue WYERS FRÈRES s.d. (1922 ?) de 
314 pages.  
(couverte abimée et détachée, plusieurs pages 
détachées).  

50 / 60 € 
 

  

 8. Trois catalogues de fabricants de canne à 
mouche en bambou refendu :  
- Winston ROD & CO (1991) 
- Rolf BAGINSKI (2001) 
- THOMAS & TOMAS (2002).  

15 / 20 € 
 

  

 9. Catalogue « Au Pêcheur Ecossais » N° 12 
(1929) de 164 pages.  
(les douze premières pages sont abimées 
(écriture enfantine)).  

30 / 40 € 
 

  

 10. Très rare catalogue G. PEZON sans date 
(1905 ou 1906).  
Catalogue illustré de 40 pages avec supplément 
de 6 pages. 
(très bon état).  

120 / 140 € 
 

  

 11. Henri BOYER. Le Saumon dans le Haut - 
Allier. 1930.  
Reliure moderne demi chagrin marron, dos à 
cinq nerfs.  
(livre et couverture en excellent état).  

100 / 120 € 
 

  

 12. Charles de MASSAS.  
Le pêcheur à la mouche artificielle.  
2eme édition de 1859, 280 pages, avec un 
complément de 16 pages. Demi-reliure 
ancienne noire, 5 nerfs. 
(couverture non conservée, quelques taches).  

80 / 100 € 
 

  

 13. Deux livres sur la truite :  
- E.J. TRESSARIEU « La truite, comment je la 
vois, comment je la pêche », 1948.  
Exemplaire N°1916 pour un tirage de 2000. 
Livre de 171 pages 
(en bon état, mais couverture pliée) 
- Jean-Pierre REDER & Eric JOLY « La truite », 
1989.  

25 / 30 € 
 

  

 14. Gabriel de MORTILLET. 
« Origines de la chasse, de la pêche et de 
l'agriculture ».  
Livre de 516 pages avec 148 figures édité en 
1890. Demi reliure à coins en tissu violet. 
(bon état mais avec mouillures sur une partie 
du livre).  

30 / 40 € 
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 15. Comte de LACEPÈDE, Histoire naturelle des 
poissons. 
Nouvelle édition de DESMAREST 1829-1832.  
Tomes 7, 8, 9 et 10 consacrés aux poissons (459 
pages au total) avec de nombreuses gravures, 
dont environ 50 coloriées à la main. Grand In 
12, demi reliure cuir havane.  
(mouillures sur le bas des pages du tome 10).  

120 / 140 € 
 

  

 16. Ken SAWADA "The tube fly", 2006.  
Rare livre de 160 pages écrit en japonais et en 
anglais avec de très belles photos de mouches à 
saumon (tubes), reliure tissu bleu et signé.  

50 / 60 € 
 

  

 17. Dr P. BARBELLION " Lancer léger et poisons 
de sport", 1941.  
Livre de 526 pages imprimé à TOURS.  

20 / 30 € 
 

  

 18. « Traité des pêches » de DUHAMEL du 
MONCEAU en 4 volumes in folio.  
Réédition de 1998, exemplaire N° 472 sur un 
tirage de 1000.  

150 / 250 € 
 

  

 19. H. PÈTHE « Streamer et mouches à 
saumons », 1978.  
L'un des rares exemplaires hors commerce à 
relier et imprimé sur Velin « Royal Lana » (N° IX 
sur un tirage à 20 exemplaires).  

60 / 80 € 
 

  

 20. Henri de la BLANCHÈRE « La pêche et les 
poissons ». 
Avec un supplément, 1926. Livre de 842 + 165 
pages, nombreuses illustrations dont certaines 
en couleur.  

80 / 100 € 
 

  

 21. Lot de deux ouvrages : 
- " L'art de toute sorte de chasse et de pêche " 
(tome second), à Lyon chez les frères BRUYSET 
1730 (pêche de la page 185 à 301 avec 
description de la pêche à la mouche artificielle). 
- « l'Histoire naturelle des crustacés » de BOSC 
(tome second, 306 pages, avec planches), 1830.  
Les deux livres avec intérieur propre, mais 
reliures en mauvais état.  

40 / 60 € 
 

  

 22. Comte de LACEPÈDE, L'histoire naturelle 
des quadrupèdes ovipares, des serpents, des 
poissons et des cétacés.  
Tome deuxième, les poissons (1847).  
480 pages dont 64 gravures sur acier coloriées à 
la main et gommées.  

120 / 140 € 
 

  

 23. (DESORMEAUX). La pêche à la ligne.  
Rare livre extrait des amusements de la 
campagne, publié en 1826 par AUDOT, Paris. 
Livre de 219 pages avec deux planches 
illustrées. Reliure tissu vert, couverture et dos 
non conservés.  
(nombreuses taches de rousseurs, comme 
souvent et pages désassemblées).  

50 / 60 € 
 

  

 24. Charles de MASSAS.  
Le pêcheur à la mouche artificielle.  
Quatrième édition (sd). Reliure tissu beige, 
couverture conservée, 326 pages.  
(tache brune sur les dernières).  

80 / 100 € 
 

  

 25. Olivier DUNOUAU« La pêche du saumon 
dans les basses Pyrénées », 1925. Rare petit 
livre de 78 pages. Couverture tachée et 
dernières pages dégrafées.  

80 / 100 € 
 

  

 26. Deux livres sur l'histoire et la 
réglementation de la pêche :  
- Ab THOMAZI « Histoire de la pêche » 1947 
- « La pêche fluviale en Belgique », 1915.  

20 / 30 € 
 

  

 27. Lot de deux livres dont :  
- BLANCHERE, L'esprit des poissons, Paris, 
BRUNET, 1870. 
- R. VILLATTE DES PRUGNES, La pêche, Paris, 
librairie BAILLIÈRE, 1914. 
  

15 / 25 € 
 

  

 28. Commandant LATOUR. Le saumon dans les 
cours d'eau bretons.  l'Ancre d'Or, 1928.  

40 / 60 € 
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 29. W.L. CALDERWOOD. 
« Les Saumons », PAYOT Paris 1939. Livre de 
170 pages relié ½ cuir marron, 5 nerfs.  

50 / 60 € 
 

  

 30. Joannes ROBIN.  
La canne à pêche à truite objet d'art (édition 
complète).  Rare livre de 111 pages, édité par 
BOSC Frères à Lyon en 1946, relié 1/2 chagrin 
rouge type bradel.  

70 / 90 € 
 

  

 31. Léonce de BOISSET. Les mouches du 
pêcheur de truites, publié en 1939 par la 
Librairie des Champs Élysées. Belle reliure 
moderne demi-chagrin bordeaux, dos à cinq 
nerfs avec auteur et titre, couverture 
conservée. Exemplaire sur Helio HA N° 1400 en 
très bon état.  

150 / 180 € 
 

  

 32. POITEVIN « L'ami du pêcheur - traité 
pratique de la pêche à toutes lignes », 1873, 
511 pages, 98 gravures. Reliure ½ cuir vert sans 
nerfs, mouillures sur certaines pages.  

30 / 40 € 
 

  

 33. Philippe GUYONNET, Les contes de la 
mouche, Éditions du Caméléon.  

10 / 20 € 
 

  

 34. Lot de deux ouvrages : 
- « Souvenir d'un vieux pêcheur » publié par A 
MAME à Tours (sans date), 180 pages dont 8 
lithographies, hors-texte en couleur, 
cartonnage crème de l'éditeur, plats et dos 
lithographiés en couleurs,180 pages. 
- « Les Merveilles de la mer » de Louise 
DENEVEUX sans date. 
222 pages dont 12 illustrations rehaussée en 
couleur, pleine toile éditeur avec décor doré sur 
le premier plat avec filets dorés et à froid en 
encadrement, titre et fers dorés au dos, 
mouillure sur l'ensemble des pages. 
Les deux livres ont été publiés aux environs de 
1850.  

40 / 60 € 
 

  

 35. Deux petits livres anciens sur la pêche : 
- L D RENAUD, « Le parfait pêcheur à la ligne et 
au filet », 1873. Rare livre de 128 pages avec 
quelques figures dont mouches artificielles. 
(rousseurs dans le texte) . 
- RENÉ et LIERSEL, « Nouveau traité de la chasse 
et de la pêche », daté 1865. Livre de 430 pages 
avec de nombreuses illustrations. 
(bon état, malgré quelques taches de rousseur 
et les premières et dernières pages abîmées sur 
les bords).  

40 / 60 € 
 

  

 36. Gabriel NÉE et Albert ROUSSEL « La truite 
et l'ombre », 1947, 183 pages. Papier jauni.  

30 / 40 € 
 

  

 37. Jean-Paul PEQUEGNOT.  
L'art de la pêche à la mouche sèche. Livre de 
306 pages publié en 1969 (édition originale). 
Exemplaire N° 780 sur un tirage de 1000.  

70 / 90 € 
 

  

 38. " The Antique Tackle Observer" journal 
bimensuel anglais sur les objets de pêche 
anciens du N°1 (mars 1994) au N°37 (janvier 
2003). 
  

30 / 40 € 
 

  

 39. Edouard BOLAERT, Les lettres de mon 
moulinet, collection "la petite grenouille verte", 
avec envoi de l'auteur.  

20 / 30 € 
 

  

 40. Commandant VANNETELLE « Fabrication et 
emploi des filets de pêche », 1939, 259 pages. 
Exemplaire en très bon état avec pages non 
coupées.  

10 / 20 € 
 

  

 41. Jean-Paul PEQUEGNOT. 
Voyage d'un pêcheur de saumons à l'île 
d'Anticosti, de 1990. Exemplaire N° 93 d'un 
tirage de 500, dédicace de l'auteur.  

50 / 60 € 
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 42. Lot de deux ouvrages dont : 
- F. LAFON « Le monde des pêcheurs » (sans 
date), 376 pages.  
Relié ½ cuir rouge. 
- Oncle PIERRE « Le véritable guide du 
pêcheur » (sans date), 412 pages.  
Le livre porte la marque des livres de la 
collection d'Albert PETIT.  

20 / 40 € 
 

  

 43. PHELIPOT et PEQUEGNOT. 
La pêche à la mouche en Bretagne. Livre de 178 
pages publié en 1971. Exemplaire N°972 sur 
1500. Livre relié ½ chagrin rouge à 5 nerfs.  

80 / 120 € 
 

  

 44. R. V. RIGHYNI, Pêches complètes du 
saumon, claude, BELLOIR éditeur, 1984, n° 476. 
(petites déchirures).  

30 / 50 € 
 

  

 45. Jean-Paul PEQUEGNOT. 
« Pêche au fouet des poissons carnassiers ». de 
1994. Exemplaire N°46 sur un tirage limité de 
600, dédicace de l'auteur.  

40 / 60 € 
 

  

 46. Édouard BOLLAERT « Les lettres de mon 
moulinet », 203 pages (sans date). Exemplaire 
avec pages non coupées.  

30 / 40 € 
 

  

 47. BARBELLION, Truites, mouches denons, 
Paris, Librairie MALOINE, 1948. 
Exemplaire n° 175.  

150 / 200 € 
 

  

 48. P. GUYONNET, le conseiller du pêcheur.  
40 / 60 € 

 

  

 49. A. GALAN, La carafe à Goujons, éditions 
Lucien SOUNY, n°10.  

60 / 80 € 
 

  

 50. Jean-Paul PEQUEGNOT. 
 « L'art de la pêche à la mouche sèche». Édité 
par FLAMMARION en 1981. 
 Livre de 338 pages.  
Exemplaire relié en 1/2 chagrin bordeaux, 5 
nerfs avec titre et auteur en lettres dorées.  
Exemplaire très frais mais avec présence de 
traces de pliure sur les 16 premières pages, 
couverture et dos conservés.  

100 / 120 € 
 

  

 51. Jean-Paul PEQUEGNOT. 
« Mémoires d'un pêcheur au Fouet » de 1992. 
Exemplaire N°144 sur un tirage limité de 1000, 
dédicace de l'auteur.  

40 / 60 € 
 

  

 52. Lord GREY of FALLODON, Pêche à la 
mouche, Librairie des Champs-Élysées, 1947, 
n°35.  

20 / 30 € 
 

  

 53. J. D'OR SINCLAIR « La pêche de l'ombre à la 
mouche », 78 pages. Rare première édition de 
1929, livre en bon état.  

40 / 50 € 
 

  

 54. F.M. HALFORD. 
« Précis de la pêche à la mouche sèche, 1913. 
Livre de 475 pages avec de nombreuses 
figures., couverture cartonnée verte. 2 pages 
dont une coupée (dédicace enlevée).  

200 / 250 € 
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 55. Albert PETIT. 
 « La truite de rivière », édition de l'Orée 1982, 
l'un des 100 exemplaires de luxe (N°65).  

30 / 40 € 
 

  

 56. Cinq livres en anglais sur les mouches 
artificielles :  
- Paul JORGENSEN "Modern trout flies" (1979) 
- Skip MORRIS "The Art of tying the dry fly" 
(1993) 
- CLARK & SPAIGHT « International guide to fly-
tying materials" (1996)  
- Trey COMBS « Steelhead fly fishing and flies" 
(1986) 
- Dave HUGHES "American fly tying manual" 
(1986).  

30 / 40 € 
 

  

 57. Deux livres sur la pêche à la nymphe :  
- WHITE & BOATFIELD « La pêche à la nymphe - 
la révolution française », 2018  
- Olivier KITE « Pratique de la pêche à la 
nymphe », 1981.  

15 / 20 € 
 

  

 58. Trois livres sur la bibliographie des livres de 
pêche :  
- Charles GAIDY « Bibliothèque d'un pêcheur à 
la ligne » (exemplaire n° 71 d'un tirage de 300)  
- André GOMENDY « Bibliographie des ouvrages 
sur la pêche des salmonidés », 1999, 
exemplaire sur papier couché relié skivertex 
havane (tirage à 750 exemplaires)  
- AFFRE & CAMINADE « Argus de la pêche tome 
2, les livres de pêche en Français »,1996.  

60 / 80 € 
 

  

 59. Six livres sur la pêche :  
- MARS-VALLETT « Eaux vives, Pêche vivante », 
1960  
- JP COMBY « Rivières, ruisseaux, lacs en 
Aveyron », 1985 
- Jérôme FAVARD « Histoires d'eaux ou la pêche 
aux coups », 1975  
- René LAURENT « Sa majesté la truite de 
montagne », 1948, Relié toile rouge  
- Eric JOLY « Au fil de l'eau », 1996 
- Marius MERMILLON « La pêche à la truite », 
s.d.  

30 / 40 € 
 

  

 60. Sept livres sur la pêche à la mouche :  
- Rolant SOYEURT « La pêche à la mouche en 
rivière de A à Z »,1988   
- JP COMBY « Mouche sèche en eaux rapides », 
1985  
- Gilbert BORDES « Nouvelles techniques de 
pêche à la mouche »,1984  
- Guy ROQUES « A propos de mouches », 1978  
- Claude BEHR « Ombres d'automne », 2009  
- Patrice FOUILLAUD « Des matins de brume aux 
crépuscules sur mes rivières - parcours d'un 
moucheur », 2016  
- Vernon HIDY « La pêche à la mouche », 1974.  

30 / 50 € 
 

  

 61. Pierre COURSAGET. 
« La pêche et son musée », 179 pages, 2015. 
Exemplaire N° 131.  

40 / 50 € 
 

  

 62. Lot de 5 livres en anglais sur la pêche à la 
mouche en mer : 
- SAMSON « Saltwater fly fishing », 1991  
- S.M. BAB « Bonefishing », 3ème édition  
- Mark SOSIN & Leefty KREH « Fishing the flats » 
1983  
- P MORGAN « Saltwater Flyfishing - Britain & 
Northern Europe » 1998  
- Leefty KREH « Salt water fly patterns ».  

20 / 30 € 
 

  

 63. Lot de cinq livres en anglais:  
- Conrad VOSS BARK « The Dry Fly », 1996 
-  Frank ELDER"The book of the hackle", 1979 
- Tom ROSENBAUER  "The Orvis Anthology", 
1984 
-  Frank SAWYER "Keeper of the Stream", 1985 
-  Ernest SCHWIEBERT "The complete 
Schwiebert - trout fishing from around the 
world", 1990.  

30 / 40 € 
 

  

 64. Lot de trois livres sur le saumon : 
- Paul JORGENSEN « Mouches à saumon », 2002  
- Jean-Paul VALINTE « Le saumon seigneur des 
gaves », 2003  
- Jean-Luc MARTIN « Le saumon passionnément 
» 1990, avec dédicace de l'auteur.  

40 / 60 € 
 

  

 65. Lot de cinq livres en anglais: 
- J.D. BATES Jr « Atlantic salmon flies & fishing 
», 1970  
- E SCHWIEBERT « Death of a riverkeeper", 1980 
- Gary BORGER " Nymphing", 1979 
- Daves HUGHES "wet flies" (exemplaire signé), 
1995 
- Harmon HENKIN," Fly Tackle", 1976.  

30 / 40 € 
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 66. Jess MILLER « Antique fishing tackle: Hardy 
Reels », 1987.  
Rare livre in folio avec de nombreuses photos.  

30 / 40 € 
 

  

 67. Lot de six livres sur la pêche à la mouche : 
- BUCKNALL « Techniques de pêche à la mouche 
en lacs », 1984. 
- Charles GAIDY « La truite de rivière, biologie et 
pêche à la mouche, 1997. 
- Eric JOLY « Guide du moucheur rustique », 
1984. 
- Gilbert BORDES «La pêche à la 
mouche »1985 . 
- JC CHANTELAT et M COUDOT«  La pêche à la 
mouche, 1986. 
- Julien POUILLE « L'arpenteur moucheur » 
2014.  

30 / 40 € 
 

  

 68. Lot de quatre livres en anglais (USA) sur la 
pêche à la mouche : 
- Joe HUMPHREYS'S "Trout Tactics », 1993, 256 
pages  
- Ed SHENK'S "fly rod trouting », 1989 ; 187 
pages  
- John MCDONALD « Quill Gordon », 1972, 196 
pages  
- John ROBERTS « To Rise a Trout, 1988, 223 
pages.  

30 / 40 € 
 

  

 69. L. A. R.  
Au pêcheur moderne. 
31 place Gaston Pailhou, Maison BARTHÈS, 
Magasin d'articles de pêche. 
Affiche entoilée par L. D. B. imp.GIBERT-CLAREY 
à TOURS. 
79 x 58,5 cm.  

300 / 350 € 
 

  

 70. Quatre lithographies de scènes de pêche : 
- une en couleur  
- trois en noir et blanc extraites de la revue 
humoristique et satirique anglaise Punch.  
Les quatre dans un passe-partout de 
présentation.  

30 / 40 € 
 

  

 71. Photographie encadrée fin du XIXe de 
pêcheurs de black-Bass.  
23,5 x 18,5 cm.  

70 / 100 € 
 

  

 72. "Perca marina puncticulata et perca marina 
cauda nigra " et "Turdus flavus et turdus 
cinereus peltatus". 
Deux gravures en couleurs encadrées formant 
pendants. 
25 x 26 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 73. Cinq lithographies dont 4 en couleur de 
scènes de pêche.  

20 / 40 € 
 

  

 74. Lithographie en couleur d'un pêcheur à la 
mouche de saumons de fontaine.  
Lithographie de CURRIER & IVES (1874) d'après 
un tableau de A.F TAIT(1862).  

100 / 150 € 
 

  

 75. Lithographie d'une truite par J. PANCHOT 
(1989).  

70 / 90 € 
 

  

 76. École anglaise du XIXe. 
Femme péchant. 
Aquarelle signée en bas à droite et datée 
(18)92. 
11 x 9,5 cm à vue.  

10 / 20 € 
 

  

 77. École du XIXe. 
Scènes de pêche. 
Ensemble de cinq petits dessins à la plume (6,5 
x 10 cm) rassemblés dans un cadre de 50 x 42 
cm. 
  

35 / 45 € 
 

  

 78. Ecole anglaise du XIXe. 
Trout fishing, Windemere lake, Westmorland. 
Estampe en couleurs, published by Joseph 
Rogerson 24 Norfold street, Strand. May 1839 
12,5 x 16 cm à vue. 
 
  

20 / 30 € 
 

  
 79. A. LANG (XIXe). 
Hurstbourne, 1891 ;  Fishing made easy, 1892 et 
«Below the Beehouse bridge, Hurstbourne, 
1892. 
Trois aquarelles, signées, titrée et datée. 
9 x 17 cm à vue et  9,5 x 15,5 cm à vue.  

60 / 80 € 
 



 
 Page 9 de 24 

  

 80. Yann LEFEVRE (XXe). 
Le Leff au barrage du moulin de Lanleff. 
Impression rehaussée. 
20 x 29 cm à vue. 
 
Dessin utilisé pour illustrer le livre de Pierre 
PHÉLIPOT « Rivières à saumon de Bretagne et 
de basse Normandie », page 161.  

40 / 50 € 
 

  

 81. Yann LEFEVRE (XXe). 
Pêcheur à la mouche près du moulin à eau. 
Dessin signé en bas à droite. 
22,5 x 17,5 cm à vue. 
 
Dessin utilisé pour illustrer le livre de Pierre 
Phélipot « Rivières à saumon de Bretagne et de 
basse Normandie », page 161.  
  

60 / 80 € 
 

  

 82. Panier de pêche des indiens du Maine en 
osier et écorce d'arbre tressés, années 1940. 
38 x 23 x 20 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 83. Panier de pêche en osier tressé du sud de la 
France. 
40 x 17 x 16 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 84. Grand panier de forme ergonomique en 
rotin, couvercle en bois. Type des paniers de 
Corrèze (région de Tulles).  
40 x 24x 23 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 85. Rare petit panier de forme ergonomique 
pour la pêche à la grenouille (sud de la France, 
Italie ?).  
29 x 12 x 14 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 86. Beau et grand panier de pêche anglais. 
43 x 42 x 22,5 cm.  

50 / 70 € 
 

  

 87. Un grand panier de pêche incurvé avec sa 
bandoulière cuir et tissu. 
41 x 23 x 19 cm. 
(en parfait état).  

80 / 100 € 
 

  

 88. Rare panier anglais produit par FARLOW en 
rotin et cuir (inscription C FARLOW MAKER, 11 
Barton street sur la languette en cuir de la 
fermeture).  
Il s'agit d'un panier des années 1930 ou 1940.  
42 x 16 x 26,5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 89. Panier de pêche américain en éclisse 
d'osier et cuir.  
22 x 34 x 14 cm. 
(quelques défauts à l'osier sur le dessous du 
panier).  

120 / 150 € 
 

  

 90. Panier de pêche en rotin avec deux poches 
en toile sur le devant. 
Sangle en toile.  
16 x 37 x 19 cm. 
On y joint une épuisette en bois. 
Long.: 54 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 91. Deux goujonnières ovales en zinc, les prises 
en bois tourné. 
15,5 x 25 x 17,5 cm et 16 x 23 x 16,5 cm.  

20 / 40 € 
 

  

 92. Grande goujonnière oblongue en zinc. Prise 
de la anse en bois tourné. 
17 x 46 x 19 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 93. Deux goujonnières en zinc de forme ovale, 
prise de l'anse en bois tourné.  
15,5 x 24 x 14 cm et 10.5 x 19 x 14 cm.  

25 / 30 € 
 

  

 94. Goujonnière  en zinc. 
15 x 20 x 10,5 cm. 
(oxydation).  

10 / 20 € 
 

  

 95. Rare goujonnière en étain. 
25,5 x 25 x 13 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 96. Goujonnière en zinc. 
18,5 x 22,5 x 16,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 97. Deux boites pour asticots dont une laquée 
vert, avec attache pour être mise autour du 
cou. 
14,5 x 7 x 4 cm et 4 x 10 x 7,5 cm.  

30 / 50 € 
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 98. Boite à insectes (grillons et sauterelles) 
pour la pêche. Ces boites ont également été 
utilisées pendant la 1ère guerre mondiale par 
les poilus pour garder des grillons avec eux. 
6,5 x 12,5 x 6 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 99. Boite métallique pour esches. 
Fin XIXe. 
Long.: 17 cm. 
 
Modèle similiare présenté dans le livre de 
DÉSORMEAUX "pêche à la ligne" de 1826.  

80 / 100 € 
 

  

 100. Rare sèche mouche « The Drifly dresser » 
de chez HARDY en métal. N°256393. 
Long.: 8 cm.  

50 / 60 € 
 

  

 101. Rare rouet pour torsader les lignes en crin 
de cheval, XIXe.  

300 / 400 € 
 

  

 102. Rare et grand porte lignes avec 
l'inscription « Shot & Caps ». Le porte ligne 
comporte des inserts en os et contient trois 
lignes anciennes.  
25 x 11,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 103. Trois rares bobines en bois pour fil ou 
ligne. 
  

20 / 30 € 
 

  

 104. Rare ciseaux servant de baillons à brochet 
avec inscription « J.GIBBINS, OXFORD » (Oxford 
Road à Sheffield). Ces baillons ont été distribués 
par plusieurs compagnies en particulier par 
WYERS FRÈRES. D'après l'adresse ces baillons 
ont été fabriqués dans la période 1885 - 1901. 
Long.: 15,5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 105. Rare étau à mouche à main, pour monter 
les mouches artificielles. 
XIXe. 
Long.: 13 cm.  

50 / 70 € 
 

  

 106. Rare étau à mouche à main, pour monter 
les mouches artificielles. 
Début XXe. 
Long.: 11,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 107. Rare bobine tournante utilisée pour être 
tenue à la main. 
Long.: 23,5 cm, diamètre de la bobine 6,3 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 108. Rare dégorgeoir en laiton de 24 cm 
inventé par JEFFEREY en 1928 (GB). Modèle 
sans inscription, mais avec une échelle en 
pouces pour mesurer la taille des poissons. 
Long.: 23,5 cm.  

50 / 70 € 
 

  

 109. Très rare piquet avec bobine tournante 
utilisé pour la pêche avec une ligne dormante, 
en particulier pour la pêche du brochet (BANK 
RUNNER). 
Long.: 29,5 cm, diamètre de la bobine 5 cm.  

120 / 150 € 
 

  

 110. Deux boites à teignes en bois et une boite 
métallique laquée verte à insectes à accrocher à 
la ceinture. 
  

10 / 20 € 
 

  

 111. Tube en aluminium pour conserver de 
grands bouchons.  
Long.: 31 cm. 
Avec deux exemplaires en rachis de plume. 
  

10 / 20 € 
 

  

 112. Lot de 6 dégorgeoirs dont un portant la 
marque LUXOR. 
Long. max : 19,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 113. Décroche ligne à 8 pics avec son enrouleur 
en buis. 
Diam.: 5,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 114. Rare décroche leurre en laiton avec 
bobine en bois pour enrouler la corde.  

80 / 120 € 
 

  

 115. Ancienne boite à sauterelles et grillons.  
Boite grillagée avec une ouverture coulissante 
et un bouchon en cuivre. Ce type de boite à 
grillons a été utilisée pendant la 1ère Guerre 
Mondiale pour détecter les gaz dans les 
tranchées. 
(Les grillons avaient en effet la réputation 
d'arrêter de chanter lorsque les gaz arrivaient 
dans la tranchée).  

40 / 60 € 
 



 
 Page 11 de 24 

  

 116. Boite à asticots en métal. 
8 x 6 x 5,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 117. Trois boites à amorces. 
Début du XXe. 
L. 9, 10,5 et 14 cm. 
(charnière dessoudée sur une des boites, 
manque du bouchon liège sur la plus).  

20 / 30 € 
 

  

 118. Boites à mouche métalliques de chez W. 
BARTLEET & SONS (1890 - 1932) dont le sigle 
est un archer.  
L'une avec mouches en relief et l'inscription « 
Eyed flies » contenant 8 mouches à saumon 
fixées sur clip, l'autre avec mouches, truites et 
moulinet en relief et l'inscription « Flies », 
contenant environ 55 mouches à truites fixées 
sur liège.  
10,5 x 7,3 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 119. Lot de deux boites dont une pour asticots 
et une amorceuse A.M.D.  

20 / 30 € 
 

  

 120. Trois réserves de fil anciennes : ALLCOCK 
pour ligne, Barthels-Feldhoff pour ligatures, et 
MISCIDORA (La soie) pour le montage des 
mouches.  

20 / 30 € 
 

  

 121. Deux boites à insectes (grillons et 
sauterelles) pour la pêche. 
12 x 5 x 3 cm et 13 x 6,5 x 3 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 122. Boite en métal à insectes et asticots de 
chez MANUFRANCE. 
3 x 6,5 x 17 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 123. Boite à insectes (grillons et sauterelles) 
pour la pêche avec un petit fermoir conique. 
H.: 13 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 124. Trois boites à asticots en métal dont une 
laquée vert et une marquée PG. 
Diam.: 9,10 et 10,5 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 125. Ensemble de 23 pièces en bois et métal 
pour la construction et réparation de filets de 
pêche de rivière et de mer, dont calibres, passe-
fil, écarte fil et divers. 
  

30 / 40 € 
 

  

 126. Ensemble de 4 assommoirs en bois pour 
truites ou saumons. 
L. 16,3 à 23 cm.  

50 / 70 € 
 

  

 127. Deux sièges de pêche dépliant dont : 
- un en bois et métal de marque HERCULE 
36,5 x 31 x 27 cm. 
(usures)  
- un en métal laqué noir  
42 x 39 x 16 cm. 
(petites usures). 
On y joint un siège tripode en bois et toile de 
jute. 
(usure).  

20 / 30 € 
 

  

 128. Boite de pêche verte à 3 plateaux 
comprenant : 
- gaffe 
- mesure à poissons 
- 2 ciseaux 
- dégorgeoir 
- paire de crampons 
- lunette anti-reflet. 
  

20 / 40 € 
 

  

 129. Deux portefeuilles en cuir pour ranger les 
bas de ligne, l'un marqué FARLOW et C° LTD 
LONDON. 
12,5 x 11,5 cm et 11 x 13,5 cm. 
  

40 / 60 € 
 

  

 130. Anciens accessoires pour pêche mouche : 
un graisseur/nettoyeur de soie en imitation de 
tortue, et un graisseur de mouche en métal de 
chez W.J. CUMMINS.  

60 / 80 € 
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 131. Boite à pêche beige à 6 plateaux 
comprenant:  
- hameçons 
- cuillères 
- fils de pêche 
- flotteurs 
- plombs... 
 
  

20 / 40 € 
 

  

 132. Réservoir en tôle peinte avec décor de 
pêche à la grenouille. 
XIXe.  
38 x 14 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 133. Ancienne plaque en laiton portant 
l'inscription « Garde pêche » avec un brassard 
en cuir.  

50 / 60 € 
 

  

 134. Rare protège bouteille en papier mâché 
au décor de pêche (circa 1900).  
38 x 14 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 135. Terrine couverte en porcelaine blanche 
d'AUTEUIL "Création Jacques LABJOY" APILCO, à 
décor de poissons. Marques au revers. 
Diam. 26 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 136. Partie de service à poisson en porcelaine 
Théodore HAVILAND à  décor de poisson 
bordure verte et guirlandes dorées comprenant 
14 pièces dont: 
- 12 assiettes. Diam. 23 cm. 
- une saucière. 16 x 26 x 7,5 cm  
- un grand plat. 24 x 60 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 137. Six couverts à poisson en métal argenté à 
décor de poisson. Dans un écrin.  

60 / 80 € 
 

  
 138. Plat en forme de poisson en métal, tête et 
queue en métal doré. marque au revers. 
21 x 72,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  
 139. Plat à saumon corps en bois et tête et 
queue en métal argenté. 
L. 90 cm.  

50 / 70 € 
 

  

 140. Rare écusson Abu Record Fisken en tissus 
et cannetille brodé. 
7 x 7 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 141. Présentoir à bouchons en carton et 
contenant 30 bouchons. 
44 x 50 cm.  

30 / 40 € 
 

  
 142. Bâton de wading. 
Long.: 130 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 143. Quatre badges pêche : Dont Pezon et 
Michel, AAPP Risle, AMSC (moucheurs sportifs 
du centre).  

20 / 30 € 
 

  
 144. Étui jaune télescopique pour le transport 
des cannes de 111 cm à 184 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 145. Le pêcheur a la ligne. 
Sujet en terre cuite, titré sur une plaque. 
H. 55 cm. 
(éclats et manques).  

30 / 40 € 
 

  

 146. Boite à vers en métal laqué vert, à porter 
à la ceinture, de marque BOB-BET. 
7 x 11 x 5 cm. 
(usures).  

20 / 30 € 
 

  

 147. Trousse de rangement de leurres 
SNOWBEE à 12 pochettes avec 14 mouches à 
brochet de type Wiggle tail (Paolo PACCHIARINI 
et autres), trois autres types, bas de ligne acier 
ou fluo carbone et queues vibrantes. 
20 x 12 x 5 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 148. Rare leurre de type Calédonien produit 
circa 1900. 
 9 cm sans les hameçons. 
(Voir page 49 de « The british baits » de Chris 
SANDFORD).  

120 / 140 € 
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 149. Deux anciens leurres américains en état 
neuf :  
- un leurre à hélices  sans les hameçons (sans 
marque, HEDDON ?, années 1930-40)  
8 cm 
- une grande cuillère à deux palettes (Star Bait, 
double) de chez W.T. LOWE produite circa 1920 
taille : 2 ½.  

20 / 25 € 
 

  

 150. Grand leurre en plomb en forme de 
poisson pour pêcher la morue à Terre-Neuve.  
L. 21 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 151. Leurre Reflet de chez WYERS. 
4 cm sans les hameçons. 
En boite carton à coins métal d'origine. 
(boite abimée).  

60 / 80 € 
 

  

 152. Leurre Phantom. 
L. 8 cm (sans les hameçons).  

25 / 30 € 
 

  

 153. Boite carton contenant 6 petits leurres en 
métal, en bois ou plastique, 1 cuillère nacrée, et 
4 leurres anciens en plastique ou mousse 
imitations de grenouilles.  

25 / 35 € 
 

  

 154. Rare devon à huit ailettes de chez 
WATKINS. 
Leurre produit à partir de 1019 (Voir page 181 
de « The british baits » de Chris SANDFORD. 
6,5 cm sans les hameçons.  

70 / 90 € 
 

  

 155. Leurre Phantom. 
L. 9 cm (sans les hameçons).  

25 / 30 € 
 

  

 156. Leurre Reflet de chez WYERS. 
5,5 cm sans les hameçons. 
En boite carton.  

70 / 90 € 
 

  

 157. Deux boites d'hameçons dont cuillères et 
leurre.  

30 / 40 € 
 

  

 158. Trois décroche-leurres anciens en alliage. 
Diam.: 5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 159. Leurre similaire aux leurres « Arrowhead » 
de BUEL (USA) produits à partir de 1852 et 
vendu par d'autre sociétés. 
Il s'agit d'un leurre de McHarg (USA) (voir page 
193 du livre de A Carter « 19th century fishing 
lures »,) sans doute de la fin du XIXème siècle.  
Long.: 9 cm. 
 
Ce leurre est représenté dans un catalogue G 
PEZON (1905-1910) comme hélice à brochet 
(N°280).  

60 / 80 € 
 

  

 160. Leurre WYERS de type « Reflet » marqué 
WYERS FRÈRES. 
L 6,5 cm (sans l'hameçon).  

70 / 80 € 
 

  

 161. Leurre HARDY en boite, Type « Ideal 
phanthom », produit de 1902 à 1939 (voir La 
pêche et son musée page 139) de couleur verte. 
L. 12,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 162. Grand leurre tournant à 4 hameçons. 
Marqué « Made in England » et « Pat N° 
438826-34 ». 
L. 7,5 cm sans les hameçons.  

20 / 30 € 
 

  

 163. Rare anneau décroche leurre anglais en 
laiton avec un petit moulinet en bois comme 
enrouleur de ligne.  
Diam.: 6,5 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 164. Trois leurres HERDERS of PLYMOUTH en 
boîte carton d'origine. 
Leurres produits à partir de 1877 (Voir « Best of 
British Baits » de C SANDFORD page 25). 
Les leurres sont de taille 3, 5 et 6 (la boite 
d'origine contenait 5 leurres de taille 2 à 6).  

80 / 100 € 
 

  

 165. Leurre HARDY en boite, type « Ideal 
phanthom » de produit de 1902 à 1939 (voir La 
pêche et son musée page 139) de couleur 
rouge. 
L. 11 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 166. Leurre WYERS type reflet. 
Long.: 5 cm.  

60 / 80 € 
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 167. Leurre WYERS de type « Reflet » marqué 
« WYERS FRÈRES REDDICH & PARIS, importé » 
et « Déposé Registed ».  
L. 6,5 cm. 
(de forme différente du précédent Reflet).  

80 / 100 € 
 

  

 168. Rare grande mouche à brochet. 
Début du XXème siècle.  
Voir le livre « La pêche et son musée » page 22.  

40 / 50 € 
 

  

 169. Lot de deux devons en laiton. 
L. 7,5 et 8 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 170. Ancienne monture à poisson mort 
PRESKA. 
Dans sa boite en carton. 
L. 11 cm.  
(état neuf).  

15 / 20 € 
 

  

 171. Lot de deux devons métalliques non 
marqués montés sur gut; 
Long.:  6 cm et 7,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 172. Ancienne cuillère avec œil en nacre de 
type « Canadian (Voir best of british baits de C 
SANDFORD). 
L. 8 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 173. Deux devons anciens :  
- un W.B & S (William BARTLEET & SONS, 
Redditch) monté sur tresse métallique 
4,8 cm sans les hameçons 
- un de marque ALLCOCK monté sur gut 
5 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 174. Cuillère de type Norwich avec œil en 
verre.  
Taille 5 cm avec les hameçons.  

50 / 60 € 
 

  

 175. Très rare plaquettes de devons ALLCOCKS  
contenant encore les 6 devons. 
 L. 5 cm chaque avec hameçons. 
(état neuf).  

60 / 80 € 
 

  
 176. Ancien étau pour monter les mouches 
artificielles, circa 1900.  

60 / 80 € 
 

  

 177. Rare devon bicolore « Griffiths minnow » 
de chez FORRESTER, produit à partir de 1921 
(Voir page 193 de « The british baits » de Chris 
SANDFORD).  
7,5 cm sans les hameçons.  

80 / 100 € 
 

  

 178. Devon « La loue » en boite carton.  
4,9 cm de longueur sans les hameçons.  
(boite abimée)  

30 / 40 € 
 

  

 179. Petite cuillère « Combination Spoon » de 
GEENS marquée également WYERS FRÈRES. 
L. 5,2 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 180. Rare devon anglais à deux rangées 
d'ailettes (voir La pêche et son musée de P 
COURSAGET, page 140). 
5,3 cm sans les hameçons.  

60 / 80 € 
 

  

 181. Deux devons de chez HARDY, un en laiton. 
L. 9 cm et un métallique réticulé de 7,3 cm 
(avec les hameçons).  

30 / 40 € 
 

  

 182. Devon "Le merveilleux" 7 hameçons. 
L. 4,5 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 183. Deux boites mouilleuses circulaire dont : 
- une en métal laqué noir avec deux 
compartiments et portant l'inscription The 
Unthank W.J CUMMINS Maker Bishop 
Auckland.  
Avec une pince a mouche.  
Diam.: 10,5 cm. 
- une inscription The Cofton Cast Carrier.  
Diam.: 12 cm.  

35 / 45 € 
 

  

 184. Deux boites mouilleuses circulaire dont : 
- une en cuivre CUT CAST BOX.  
Diam.: 11 cm 
- une en métal chromé. 
 Diam.: 10,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 185. Soie à mouche Fly-Oreno de chez SOUTH 
BEND (USA).  
Soie de 25 yards imprégnée sous vide. 
Taille G.  
(état neuf sur carton d'origine).  

20 / 30 € 
 

  

 186. Lot de divers fils et soie.  
10 / 20 € 
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 187. Soie naturelle LUXOR Parabolique de chez 
PEZON & MICHEL.   
Soie double fuseau N°2, 30 m type DT5F. 
(neuve en boite d'origine).  

30 / 40 € 
 

  

 188. Deux boites en plastique BONNAND 
contenant environ 40 mouches à saumon de 
type Islandais sur hameçon doubles, avec 
quelques exemples sur triple, mouches de taille 
moyenne.  

40 / 50 € 
 

  

 189. Boite à mouche en bois avec environ 165 
mouches à saumon des années 1980. Mouches 
montées sur hameçons simples, doubles et 
triples.  

120 / 150 € 
 

  

 190. Boite à mouches WEATHLEY noire pour 
mouche a saumon, avec 54 mouches à saumon. 
(modernes, état neuf).  

50 / 60 € 
 

  

 191. Boite en plastique FLY COPFIN contenant 
environ 22 mouches à brochet de différentes 
tailles dont six type tube FLY. 
4,5 x 32 x 11 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 192. Une boite métallique Richard WHEATLEY 
(environ 9 par 12,5 cm) avec environ 50 
mouches à saumon. 
(état neuf).  

80 / 100 € 
 

  

 193. Grande boite à mouches en bois avec 
environ 130 streamers. 
23 x 33 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 194. Boite en bois pour présenter les mouches 
et contenant des mouches sèches marque 
RUDIPECH. 
5 x 37 x 30 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 195. Trois boites à mouches pour saumon dont 
une aluminium de marque PERRINE.  

40 / 60 € 
 

  

 196. Une boite métallique Richard WHEATLEY 
(environ 9 par 15 cm) avec 59 mouches à 
saumon  
(état neuf).  

90 / 110 € 
 

  

 197. Rare boite de mouches montées par 
Francesco PALÙ (1930-2019), Gourou de la 
pêche à la mouche en Italie.  
Boite d'origine avec 30 mouches pour eaux 
rapides, du début des années 1990.  
(défaut au couvercle). 
PALÙ est l'inventeur de la canne à mouche 
télescopique et des dubbing complexes 
comportant des poils de cervidés et des 
produits synthétiques, il est aussi le premier à 
avoir réalisé des nymphes plombées avec un 
décalage de la bille en laiton.  

50 / 60 € 
 

  

 198. Deux boites en plastique : 
- une BONNAND contenant environ 38 mouches 
à saumon de type Islandais en taille moyenne  
- une boite ACKO contenant 24 petites mouches 
réalisées par le guide islandais Krisjans 
JONSSONAR.  
(toutes les mouches sont en état neuf).  

60 / 70 € 
 

  

 199. Deux boites en plastique contenant de 
très petites mouches à saumon (type islandais) : 
- une boite « ARDENT PÊCHE » contenant 25 
mouches sur hameçon double ou triple (2)  
- une boite VISION contenant 32 mouche en 
très petite tailles principalement de type « 
Frances », sur hameçon double ou triple. 
(toutes les mouches sont en état neuf).  

50 / 60 € 
 

  

 200. Boites à  mouches.  
20 / 30 € 

 

  

 201. Une boite métallique Richard WHEATLEY 
(environ 9 par 15 cm) avec 13 très grandes 
mouches à saumon anciennes (1920-1940) 
montées sur hameçons doubles.  

60 / 80 € 
 

  

 202. Grande boite à mouches en bois « Tara 
Design (GB) avec des exemplaires de chaque 
types d'insectes ou d'invertébrés constituant la 
nourriture des truites et ombres (environ une 
centaine de mouches).  

60 / 80 € 
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 203. Soie LUXOR Royale de chez PEZON et 
MICHEL. 
Soie autoflottante double fuseau 27,50m de 
type DT5.  
(neuve en boite d'origine).  

20 / 30 € 
 

  

 204. Moulinet saumon en laiton HARDY BROSS 
de type Hercule. 
Diam.: 11 cm. 
Dans sa boite en cuir (fermeture cassée).  

180 / 200 € 
 

  

 205. Moulinet mouche SILENTREEL de chez 
PEZON ET MICHELl en métal laqué noir. 
Diam.: 8 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 206. Deux moulinets mouche « Excelsior » de 
chez ATLAS (Margou), dans leur boite carton 
avec notice, l'un est à fixation transversale, 
l'autre à fixation verticale (plus rare).  
(les deux état neuf ).  

70 / 90 € 
 

  

 207. Moulinet mouche « Chut-Chut » de chez 
MEPPS.  

30 / 40 € 
 

  

 208. Rare moulinet mouche automatique 
fabriqué par Ulysse DANIELS de 1945 à 1955.  
Moulinet de 7,8 cm de diamètre, en très bon 
état.  
Moulinet en état de marche avec l'Inscription 
WF8 sur la molette.  

200 / 250 € 
 

  

 209. Moulinet tambour tournant pivotant en 
alu. 
H. 15 cm. 
Diam.: 8,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 210. Moulinet mouche « CHUT-CHUT ». 
Diam.: 8 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 211. Moulinet à lancer lourd REFLEX N°1 type P 
(N°29061). 
Diam.: 9 cm.  

25 / 30 € 
 

  

 212. Ancien boitier en cuir pour moulinet. 
8,5 x 8,5 x 9 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 213. Lot de trois moulinets mouche en bakélite 
dont : 
- POLLUX. 
Diam.: 9 cm. 
- ELO.  
Diam.: 10 cm. 
- L'ESSOR.  
Diam.: 7,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 214. Moulinet mouche « Reflex mouche », 
Inscription 2106. 
En boite carton marron et en très bon état. 
Diamètre de 7,5 cm  

80 / 100 € 
 

  

 215. Moulinet FLY-MATIC « super export » en 
métal pour la pêche à la truite à la mouche. 
Diam.: 7,5 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 216. Moulinet FLY-MATIC modèle « super 
export » en métal. Pour la pêche à la truite à la 
mouche. 
N° 02601. 
Diam.: 8 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 217. Moulinet mouche automatique EFJIC, de 
couleur rouge avec inscription au dos EFJIC 
Automatic. 
Diam. 7,5 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 218. Rare moulinet mouche SNOP. 
Diam.:  8,5 cm. 
(manques dans la peinture verte en partie).  

70 / 90 € 
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 219. Moulinet PEERLESS PROTECT 61. 
Diam.: 7 cm.  

20 / 30 € 
 

  

 220. Moulinet ABU SWEDEN "Ambassadeur 
6500 C". 
Pour Saumon. 
Long.: 12 cm. 
Diam.: 6 cm.  

20 / 40 € 
 

  

 221. Moulinet mouche automatique 
« ABEILLE » de chez LA SOIE, PARIS. 
Dans sa house d'origine. 
Diam.: 8,5 cm. 
( état neuf).  

180 / 200 € 
 

  

 222. Moulinet mouche « Reflex mouche N°2 » 
de 9,1 cm de » diamètre.  

70 / 80 € 
 

  

 223. Moulinet MITCHELL "754 - single action fly 
reel" pour la pêche à la truite à la mouche.  

20 / 40 € 
 

  

 224. Moulinet automatique no marqué type 
PFUGGER SUPEREX. 
Diam.: 9 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 225. Moulinet mouche de chez PEZON & 
MICHEL « Silentreel » de couleur verte, 
inscriptions en relief, vis non fendue.  
Diam.: 8,3 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 226. Moulinet mouche automatique « Fly-
Matic, Super-Export ». 
Dans sa boite. 
Diam.: 7,5 cm. 
(en état neuf).  

30 / 40 € 
 

  

 227. Moulinet PEERLESS PROFILE ( multi 60). 
Diam.: 6 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 228. Lot de trois moulinets mouche 
automatique dont : 
- H-I UTICA en métal chromé. 
Diam.: 7,5 cm. 
- SHAKESPEARE Silent modèle TRU-ART 
automatic n°1835 métal laqué vert 
Diam.: 8 cm. 
- SHAKESPEARE Silent modèle TRU-ART 
automatic n°1827 métal laqué rouge 
Diam.: 8 cm. 
  

20 / 30 € 
 

  

 229. Rare moulinet à tambour tournant "LA 
MACHINE À COUDRE". 
H. 9,5 cm. 
L. 12,5 cm. 
Diam.: 5 cm.  
(voir Le grand livre des moulinets français page 
263).  

300 / 400 € 
 

  

 230. Moulinet MITCHELL 320 en métal laqué 
noir. 
H.: 10 cm. 
Diam.: 6 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 231. Moulinet MITCHELL 324 en métal laqué 
noir. 
H.: 12 cm. 
Diam.: 6 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 232. Moulinet tambour fixe BANO modèle 
écorché. 
H. 14 cm. 
Diam: 8,5 cm.  

30 / 50 € 
 

  
 233. Canne BRUCE & WALKE pour pêche à la 
mouche saumon à 3 brins. avec son fourreau 
tissu bleu. 
L.  410 cm. 
  

30 / 40 € 
 

  
 234. Canne à mouche PEZON ET MICHEL pour 
pêche truite "Ritz super parabolic ppp - Master 
type Lambiotte" à  3 brins dont 2 identiques, 
avec son fourreau rigide gris. N°1090. 
L. 252 cm.  

60 / 80 € 
 

  
 235. Canne  à mouche HARDY pour pêche 
saumon en graphite "salmon fly" à 3 brins avec 
son fourreau en tissu bleu. 
L. 485 cm. 
  

60 / 80 € 
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   236. Canne à mouche en bambou refendu de 
chez PARTRIDGE OF REDDICH, prototype monté 
à partir d'un blank PEZON et MICHEL. 
Canne en état neuf de 9 pieds pour soie 4/5, 
modèle LL4X pour la pêche en nymphe ou avec 
de petites mouches sèches. Canne en deux 
éléments et un seul scion, dans un fourreau en 
tissu bleu.  

130 / 180 € 
 

  
 237. Canne à mouche saumon en bambou 
refendu de chez HARDY modèle The Hi Regan 
Perfection rod, de 15 pieds en 3 éléments et 
deux scions. 
Fin XIXe. 
Dans sa housse.  

120 / 140 € 
 

  

 238. Rare canne  à mouche ARMY & NAVY  à 
saumon multibrins en greenheart d'environ 14 
pieds en 6 brins avec 4 scions de force et de 
longueur variables.  
Fin du XIXe. 
Avec un fourreau en tissu abimé.  

80 / 100 € 
 

  
 239. Canne à lancer lourd HARDY saumon 
"Fibalite spinning" à 2 brins avec son fourreau 
tissu bleu. 
L. 260 cm. 
 
  

40 / 60 € 
 

  
 240. Canne à mouche saumon "FPS D20"  made 
in Japan à  2 brins avec son fourreau tissu 
marron clair. 
L. 305 cm.  

30 / 50 € 
 

  
 241. Canne à pèche en bois avec moulinet 
Penn Peer N0 209. 
Long.: 173 cm. 
(usures, manques).  

20 / 40 € 
 

  

 242. Canne à lancer Gene EDWARDS en 
bambou refendu , 2,07 m en 3 brins et 1 scion, 
qualité « Autographed » avec l'inscription 
« Special Bache Brown » construite pour être 
équipée du moulinet Bache Brown, version 
américaine du LUXOR. 
Dans sa housse tissu. 
  

110 / 120 € 
 

  
 243. Canne  à mouche  MITCHELL pour pêche à 
la truite "Conolon spécial" à 2 brins avec son 
fourreau rigide violet. 
L.260 cm. 
(manque un anneau).  

40 / 60 € 
 

   244. Canne à mouche en carbone réalisée à 
partir d'un blank ORVIS avec un porte moulinet 
ORVIS, et un fourreau en tissu ORVIS. Canne de 
7 Pieds pour soie N°5 construite en 1983, dans 
un tube en aluminium.  

80 / 90 € 
 

  

 245. Canne  à lancer MITCHELL pour pêche 
truite "Conolon Alpha" à 2 brins avec son 
fourreau tissus marron clair. 
L. 180 cm. 
  

30 / 40 € 
 

  
 246. Canne à lancer en 2 éléments truite. 
L. 212 cm. 
(sans marque). 
 
  

20 / 40 € 
 

  
 247. Canne  à mouche PEZON ET MICHEL pour 
pêche à la truite "Ritz super parabolic ppp - 
Longcast (type C.Batault)" à  2 éléments et deux 
scions identiques avec son fourreau rigide vert. 
N° 353. 
L. 262 cm. 
 
  

120 / 150 € 
 

  

 248. Canne  à lancer MITCHELL pour pêche à la 
truite "Companion dif." à 2 brins avec son 
fourreau tissu beige. 
L.180 cm. 
  

30 / 40 € 
 

  
 249. Canne à lancer PEZON ET MICHEL pour 
pêche à la truite "Télébolic BB0" à 2 brins avec 
son fourreau tissu beige. N°9126912 
L. 170 cm 
  

100 / 150 € 
 

  
 250. Canne à lancer PEZON ET MICHEL pour 
pêche à la truite "Luxor" à 2 brins avec son 
fourreau tissu beige. N°755713. 
L. 220 cm. 
  

30 / 40 € 
 

  
 251. Canne à mouche en bambou refendu FE 
THOMAS (USA) de 9 pieds 6, en 3 brins et deux 
scions. Modèle en finition « Special », le talon 
de la canne porte le N° 5. 
Fabriquée en 1905. 
Dans un tube en plastique.  

150 / 180 € 
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 252. Canne à pêche au toc AMIRAL en fibre de 
couleur verte à 3 brins. 
L. 375 cm.  

20 / 30 € 
 

  
 253. Canne à mouche en carbone de 8 pieds 
pour soie N°6, réalisée à partir d'un blank ORVIS 
PowerMatrix 10 avec un porte moulinet ORVIS 
et des anneaux monopate Tigold (canne des 
années 1990).  
Canne avec un fourreau en tissu ORVIS et dans 
un tube en aluminium.  

90 / 100 € 
 

  

 254. Lot de trois épuisettes : 
- LUXOR luxe PEZON et MICHEL télescopique. 
- Redoutable PEZON et MICHEL 
- ROUSEK télescopique. 
  

30 / 50 € 
 

  

 255. Canne à mouche américaine ancienne en 
greenheart de 10 pieds 6, en 3 brins et deux 
scions., sur forme en bois recouverte de velours 
marron. Les scions sont courts d'environ 1 
pouce.  
Dans une housse tissu et tube plastique. 
(accros et des déchirures).  

140 / 160 € 
 

  

 256. Canne à lancer en bambou refendu 
TELEBOLIC de chez PEZON et MICHEL, BB3  
1,83m pour 6-12 g, N°1575432 (1954). 
Avec housse (usée).  

120 / 140 € 
 

  

 257. Canne à mouche ancienne de A.W 
GAMAGES (Londres)  en greenheart d'environ 
10 pieds 6 en trois brins et deux scions. Les 
scions sont courts de 5 à 6 cm. Le talon et le 
porte moulinet sont en laiton et les joints entre 
les 3 brins sont de type « lock-joint », 
inscription GAMAGES,  avec de très nombreuses 
ligatures.  
Fin du XIXe.  
Dans sa housse tissus d'origine.  

120 / 140 € 
 

  
 258. HARDY Bros. ltd Alnwick England. 
Canne à pêche en bambou en deux parties, 
manche en liège avec housse tissus. 
(petits accidents).  

80 / 100 € 
 

  

 259. Canne à mouche ancienne en bambou 
refendu de 9 pieds 6 de chez WINCHESTER 
(USA) portant le N° 6040,  en trois brins et 2 
scions produite sous la direction de EDWARDS 
au début des années 1920. 
Dans sa housse tissu et un tube en plastique. 
(canne refaite à neuf).  
Très belle présentation avec les scions dans un 
tube en bambou et l'ensemble dans un 
fourreau en toile.  

200 / 250 € 
 

  

 260. Canne à mouche en bambou refendu de 
G. EDWARDS, modèle Quadrate N°34 de 8 pieds 
pour soie n°6, trois éléments et un scion. 
Avec housse et tube aluminium d'origine.  

300 / 450 € 
 

  

 261. Canne à mouche ancienne anglaise 
CUMMINS anglaise en greenheart  de 10 pieds 
6 en trois éléments et deux scions, inscription 
sur le talon « CUMMINS maker, Bishop 
Auckland ».  
Dans une housse tissus et un tube en métal. 
La sociéteé CUMMINS a été en active de 1857 à 
1909.  

150 / 180 € 
 

  
 262. Canne à mouche en bambou refendu 
PEZON et MICHEL modèle Parabolic spéciale 
Normale ROYAL, 7'2, deux brins, un scion, 
n°722172310. 
Dans sa housse et tube plastique.  

200 / 220 € 
 

  

 263. Canne à mouche en bambou et carbone 
modèle VINCI N°2 de chez PEZON et MICHEL 
type Serge MERCIER, 2,43m, soie 3/4, N°9106 
(1991), deux éléments et un scion. 
Avec housse.  

100 / 120 € 
 

  

 264. Canne à lancer lourd HARDY modèle 
PALAKONA en bambou refendu N°246 936. 
Trois éléments, dans sa housse.  

60 / 80 € 
 

  
 265. Ancienne canne  « J FAVEY MAKER, NY » 
en Greenheart marquée avec un talon, deux 
éléments intermédiaires et trois scions. Canne 
équipée d'anneaux trompette. Plusieurs 
éléments sont raccourcis, environ 8 pieds 6. 
J FAVEY travaillait pour CROOK & SON (NY), 
mais il a également réalisé des cannes sous son 
propre nom.  
Très rare canne à lancer des appâts (baitcasting 
rod) des années 1870-1880.  

80 / 100 € 
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 266. Canne à mouche en bambou refendu de 
JM DUBOS à Paris, signée Jean de GODEBOUT, 
Spécial 8 pieds pour soie 4/5, , trois éléments et 
deux scions, 2m15, 110 grs.  
Dans sa housse et tube plastique.  

100 / 120 € 
 

  
 267. Canne à mouche en bambou refendu 
CHUBB (USA. 
Canne en bambou de Calcutta flambé de 12 
pieds en 3 éléments avec deux scions, le tout 
sur une forme en bois.  
Un des scions est court de 11 cm, poignée en 
cèdre et bambou refendu (6 et 6 brins) 
recouverte partiellement par une plaque en 
liège.  
Canne sans inscription mais avec des éléments 
comme le porte-moulinet, les anneaux 
trompettes et l'anneau de scion 
caractéristiques des cannes CHUBB (les cannes 
CHUBB portent rarement le nom CHUBB).  
Canne rare et décorative produite dans les 
années 1880 - 1890 par CHUBB (USA).  

250 / 350 € 
 

  
 268. Canne à pêche au toc à 1 brin (?). 
L. 102 cm.  

10 / 20 € 
 

  
 269. Canne à lancer en bambou refendu PEZON 
et MICHEL, modèle Telebolic, n°2615142, 
(1951), 1m48. 
Deux éléments. 
Dans son tube plastique.  

60 / 80 € 
 

   270. Grande canne en bambou à deux 
éléments avec pique pour la pêche des 
grenouilles. 
Environ 3,40 m.  

60 / 80 € 
 

  
 271. Canne pour pêche au toc en bambou à 3 
brins. 
L. 300 cm.  

20 / 30 € 
 

  
 272. Canne à pêche au toc SOMIN "Vitt prett.- 
707"  téléréglable à 10 anneaux.  
L. 700 cm. 
 
 
  

20 / 40 € 
 

  
 273. Canne à pêche au toc SOMIN (?) 
télescopique verte à 9 anneaux. 
L. 492 cm. 
  

20 / 30 € 
 

  
 274. Canne pour pêche au toc en bambou à 4 
brins. 
L. 400 cm.  

10 / 20 € 
 

  

 275. Mini canne à pêche américaine 
FISHERMAN "Pocket". 
Dans sa boite avec notice.  

10 / 20 € 
 

  

 276. Moulinet en laiton marqué « MAISON 
D'ANGLETERRE, 30 quai du Louvre », circa 1880. 
Moulinet de 2 pouces ¼ (6,7cm). 
Diam.: 5,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 277. Petit moulinet mouche en laiton WYERS 
FRÈRES  Redditon et PARIS et "importé 
d'Angleterre". 
Diam.: 6,5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 278. Moulinet mouche automatique par 
YAWMAN & ERBE ROCHESTER. N.Y. Laiton. 
Fin XIXe. 
Diam.: 9,5 cm. 
(porte les dates de brevet 1880 et 1891).  

80 / 100 € 
 

  

 279. Grand et rare moulinet mouche saumon 
en laiton inscrit T PAPE, marker Newcastle dans 
un triangle.,  avec sa soie d'origine. 
Fin XIXe. 
Diam.:  de 11,4 cm. 
  

80 / 100 € 
 

  

 280. Moulinet mouche en laiton et bakélite 
type « Jardine » de carter ajouré d'un seul coté,  
inscription « Patent 18817 » (amélioration de R 
HEATON). 
Diam.: 6,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 281. Moulinet mouche saumon laiton et 
bakélite. 
Fin XIXe. 
Diam.: 112 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 282. Moulinet HARDY Perfect modèle "Brass 
faced". 
Diam.: 11 cm.  

400 / 500 € 
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 283. Rare moulinet mouche saumon de G.M. 
GOWAN, LONDRES, en laiton avec piliers 
extérieurs dont deux doubles. Moulinet utilisé 
pour la pêche en « trolling ". 
Diam.: 10,7 cm.  

100 / 150 € 
 

  

 284. Moulinet en laiton marqué « WYERS 
FRÈRES, REDDICH & PARIS, Importé ». Moulinet 
de 2 pouces ¼ (6,7cm) de type « rim edged ». 
Diam;: 5,5 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 285. Lot de deux moulinets en bois : 
- Made in England de WILKER OSPREY BRAND 
Diam.: 9,5 cm 
- sans marque 
Diam.: 8,5 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 286. Rare moulinet mouche saumon écossais 
de chez P SHERRIFF (GLASGOW), en bois et 
cuivre,  (ca 1850-1880). 
Diam.: 10,7 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 287. Petit moulinet mouche en laiton de chez J. 
BERNARD & SON (LONDRES) de 5,5 cm de 
diamètre.  

60 / 80 € 
 

  

 288. Ancien moulinet mouche en bronze de 
chez HOLBROW & C°, LONDRES.  
Moulinet de 6,3 cm avec une soie naturelle 
ancienne. 
(très bel état).  

80 / 120 € 
 

  

 289. Moulinet mouche en cuivre et bakélite de 
chez EATON & DELLER (LONDRES) de 6,7 cm de 
diamètre.  

50 / 70 € 
 

  

 290. Moulinet mouche BROWNING "Guido Vink 
2". Soie 5/6. Fabricatio, Belge. 
Diam.: 8,5 cm. 
Avec pochette de la marque.  

70 / 90 € 
 

  

 291. Moulinet anglais en laiton avec deux 
scènes de pêche en relief. 
Fin XIXe. 
Diam.: 5.5 cm.  

100 / 120 € 
 

  

 292. Très petit moulinet en laiton marqué 
"MAISON ANGLAISE".  

50 / 60 € 
 

  

 293. Moulinet mouche SLATER en laiton. 
Diam.: 8,5 cm. 
(très bon état avec patine d'origine).  

80 / 100 € 
 

  

 294. Petit moulinet mouche « Poids Plume » 
avec marque à l'aigle pêcheur (BOURIANT). 
Diam.: 7,8 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 295. Grand moulinet mouche saumon en laiton 
avec l'inscription "I.O JORUM". 
Diam.: 12 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 296. Deux moulinets mouche américains dont : 
- MEISSELBACH Allright N°120 de type 
skeletton. Produit vers 1886. 
Diam.: 7 cm. 
- GAYLE SINPLICITY N°6 en aluminium. Produit 
par FRANKFORT KY USA, année 20/30. 
 Diam.: 6.5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 297. Moulinet HARDY "Marquis - Salmon n°1" 
en métal. 
Diam.: 10 cm. 
Avec étui.  

30 / 40 € 
 

  

 298. Moulinet mouche PFLUGGER Progress, 
modèle 60 en laiton. 
Diam. 6,8 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 299. Moulinet mouche automatique « Pflugger 
Superex » N° 775. 
Diam.  9,5 cm.  
  

40 / 50 € 
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 300. Moulinet mouche « Mouch'Tic » de chez 
PRATIC en boite d'origine avec sa notice (7,5 cm 
de diamètre). 
(état neuf).  

40 / 50 € 
 

  

 301. Moulinet YOUNG & SONS pour saumon en 
métal. 
Diam.: 11 cm. 
Avec étui.  

30 / 40 € 
 

  

 302. Moulinet mouche de chez PERROT « LP 
Mouche » de 9,3 cm de diamètre.  

60 / 80 € 
 

  

 303. Moulinet mouche saumon en cuivre et 
bakélite. 
Diam.: 11,5 cm.  

80 / 100 € 
 

  

 304. Moulinet The Aerial Perfection de chez 
Richard CARTER (centerpin reel, N°6 de nov 94).  
Diam.: 10 cm. 
Dans sa boite.  

350 / 400 € 
 

  

 305. Moulinet ORVIS Battenkill 8/9 avec soie 
plongeante. Moulinet dans sa poche d'origine. 
(très bon état).  

80 / 90 € 
 

  

 306. Rare moulinet mouche SLATER type S.E.J, 
en cuivre et bakélite.  
Moulinet de l'ancienne collection de Graham 
TURNER. 
Diam.: 7 cm.  

120 / 140 € 
 

  

 307. Moulinet HARDY "Marquis - Salmon n°1", 
en métal. 
Diam.: 10 cm. 
Avec étui. 
  

30 / 40 € 
 

  

 308. Moulinet à tambour tournant REFLEX 
ALLCOCK en métal. N°10282. 
Diam.: 9 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 309. Moulinet MITCHELL 710 "automatic fly 
reel" pour la pêche à la truite à la mouche.  

20 / 40 € 
 

  

 310. Moulinet mouche de chez PEZON & 
MICHEL « Silentreel Parabolic » couleur verte. 
Avec sa boite carton (un manque de papier). 
Diam.: 8,3 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 311. Trois moulinets mouche, deux «Excelsior » 
de chez MARGOUX avec des vis centrales 
différentes (1er et deuxième modèles), et un 
« Cador ». 
Diam.: 8 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 312. Petit moulinet mouche « Poids Plume » 
avec marque à l'aigle pêcheur (BOURIANT). 
Diam.: 6,7 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 313. Moulinet en laiton marqué « WYERS 
FRÈRES REDDICH & PARIS, Importé 
d'Angleterre ». 
Moulinet de 2 pouces ¼ (6,7cm) de type « rim 
edged ». 
Diam.: 5 cm.  

90 / 130 € 
 

  

 314. Moulinet mouche démultiplié CENTAURE 
FLY. 
Diam.: 8,7 cm. 
(état neuf).  

30 / 50 € 
 

  

 315. Moulinet mouche Crack 700 
(MAUBORGNE). 
Diam.:  8 cm. 
(très bel état). 
  

40 / 60 € 
 

  

 316. Moulinet bois mer LE DAUPHIN CALAIS . 
Diam.: 12,6 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 317. Moulinet mouche de 9 cm de diamètre 
avec l'inscription « John FORREST, Thomas St, 
LONDON W.I. ». Moulinet en Alu du Début du 
XXe.  

80 / 100 € 
 



 
 Page 23 de 24 

  

 318. Petit moulinet en laiton avec l'inscription 
« Ch FARLOW & CO MAKERS, 191 The Strands, 
LONDON».  
Fin du XIXe. 
Diam.: 6,3 cm.  

80 / 120 € 
 

  

 319. Moulinet automatique type PFUGGER 
N°778, avec bobine épaisse. (7cm). 
Diam.: 9 cm.  

60 / 80 € 
 

  

 320. Moulinet mouche de chez PEZON & 
MICHEL « Silentreel » de couleur verte, 
inscriptions en creux, vis fendue. 
Diam: 8,3 cm.  

30 / 40 € 
 

  

 321. Rare moulinet mouche de Jean PRUDENT 
de 1983, diamètre de 10 cm pour un poids de 
180 g, avec les inscriptions « J.P. 1983 » et « 
Yann Le FÈVRE », sans N° ni logo de Yann 
LEFÈVRE.  
Il s'agit sans doute d'un moulinet J PRUDENT 
fabriqué pour Yann LEFEVÈVRE ou d'un 
prototype des moulinets Yann Le FÈVRE bien 
que sa taille et son poids ne correspondent pas 
aux moulinets portant le sigle de Yann Le FÈVRE 
(voir « Le Grand Livre des Moulinets Français » 
de B et M CAMINADE).  

300 / 350 € 
 

  

 322. Moulinet mouche « Silentreel Parabolic » 
de chez PEZON & MICHEL, diamètre de 7,8 cm. 
Moulinet  avec sa boite carton. 
(très bon état).  

50 / 60 € 
 

  

 323. Rare moulinet mouche automatique 
« Pratic » de chez MORFAUX - GMS, TOULOUSE. 
Moulinet de couleur vert-pomme, dans sa boite 
carton.  

50 / 70 € 
 

  

 324. Moulinet automatique PLUGGER SUPEREX 
N°775. 
Diam.: 9 cm.  

40 / 50 € 
 

  

 325. Moulinet mouche avec l'inscription 
Breveté SGDG.  
Diam.: 8 cm.  

30 / 50 € 
 

  

 326. Moulinet mouche en métal laqué noir 
MEISSELBACH RAINBOX fly reel N°627. 
Version américaine Uniqua de chez HARDY. 
Diam.: 7,5 cm.  

40 / 60 € 
 

  

 327. Teeshirt à manche courte taille XL, avec 
dessin de Donald DUCK à la pêche à la mouche 
(USA, 1995).  

20 / 30 € 
 

  

 328. Coupe vent imperméable demarque 
Valsport, taille 2.  

10 / 20 € 
 

  

 329. Paire de Waders, taille 45.  
20 / 30 € 

 

  

 330. Paire de mitaines en laine. 
Taille M environ  

10 / 20 € 
 

  

 331. Cuissardes de marques  Wadders taille 40. 
  

20 / 30 € 
 

  

 332. Gilet pour pêche à la mouche de marque 
l'Esquimau. 
Sans taille.  

10 / 20 € 
 

  

 333. Grand sac de voyage kaki en toile. 
47 x 67 x 25 cm environ. 
 
On y joint une musette en toile kaki.  

10 / 20 € 
 

 
 
Couverture : Lot 55            Dos : Lot 69 
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